

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第596期 | 2024年11月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

幸遇大法 苦去甘来

【明慧网】我是一九九八年得法的农村大法弟子，今年六十五岁了。至今修炼二十六年了，现在我身体健康，精神饱满。我觉的自己是世界上最幸运的人。

我生来性格和善，从不愿与人争斗，娘家的嫂子们都称我“傻姑奶奶”。结婚后，我和丈夫合不来，丈夫性格暴躁、强势，一点事不顺心，就对我破口大骂，没完没了的骂。因此我们三天两头的打架，闹的鸡犬不宁。而且丈夫一和我吵架后，就卧床不起，我只好一个人带着幼小的孩子，流着泪去地里干活。越是过年过节，他越找事骂我。

我就默默的忍受着。可是身体越来越差，偏头疼、腰椎间盘突出，坐骨神经痛，晚上经常失眠。精神上的压力，身体上的痛苦，生活上的艰辛，使得我刚三十多岁，就象个老太婆了。

幸遇大法 苦去甘来

一九九八年六月份，二姐回家看望母亲，带来了一本宝书《转法轮》。二姐跟我说：“现在有一种功法叫法轮功，祛病健身效果特别好，功法很神奇，你只要看书你的病就会好。”二姐把宝书留给了我，并嘱咐我看书时一定要先洗手，把书放在最干净的地方，我一照办了。平时我没有看书的习惯，偶尔的翻两页，根本看不下去。也许是缘份不到吧。

转眼间半年过去了，到了冬闲时，我想起看书了。于是把手洗干净，拿出书来看。当我看到：“还有一个办法可以使人改变他的一生，这是唯一的一个办法，就是这个人从此以后走上一条修炼的

路。”（《转法轮》）随即心里一震，突然感到一股热流通透了我的全身。我高兴的自言自语：“我要修炼！”当我决心想要修炼时，很快就找到了炼功点，从此走上了生命回归之路。

刚得法没几天，我还不知道怎么修呢，师父就给我净化了身体，偏头疼、腰椎间盘突出、坐骨神经痛等病症，不知不觉中都好了，腰椎间盘突出部位都不知道什么时候复位了。

不到半个月的时间，我身上所有的疾病全都消失了。我真正体会到了无病一身轻的快乐！

一天，我在炼第二套功法头顶抱轮时，胳膊往上一举，突然被一种强大的能量带着往起拔，脚后跟都离地了，身体好象都要飘起来了，感到小腹部位的法轮一会儿正转一会儿反转。当时，我激动的心情无以言表。大法太神奇了！这更加坚定了我修炼的信心。我每天学法、炼功、修心性。按照真、善、忍的法理要求自己，以往的打骂声、哭喊声在我家永远的消失了。

有一次，我和丈夫说好了去给苹果树施肥。我说：“我先走，你去时，带着化肥。”他答应了。到了地里，我就先挖坑，结果等到中午了，他也没来。我到家一看，丈夫睡觉呢。我不高兴地责怪了他几句。他象被马蜂蜇了一样，起来就骂。我虽然没还口，可还是被气哭了。突然想起了我是修炼人，丈夫这不是在给我提高心性呢吗？！想到此，我马上归正了自己，心情平静了下来，无论丈夫怎么骂，我象没听见一样，我就开始做饭，他也不骂了。等做好饭，我叫他吃



饭，他和我又说又笑的，就象什么事都没发生一样。我悟到，这是我提高了心性，师父为我消去了业力。

丈夫看到了我修大法的变化，他非常支持我。每次派出所警察上我们家来骚扰，他就给警察讲真相，讲大法弟子怎么好，说：“如果人人都修炼法轮大法，都按照真善忍做好人，你们警察都失业了。”

大法福泽我们全村

我们全村的人都知道炼法轮功的是好人。全村百分之九十以上都明白真相，大部份都做了三退。村里的人谁家有活要雇人，都愿意找我们。有时几家同时找，就得排个队。有人宁愿等几天也愿找我们干，因为他们知道炼法轮功的人都实在，干活仔细认真，不要滑。

在疫情最严重期间，我们村就有一个人因白肺而死（此人未做三退）。有人对我们说：“咱村有你们这样的好人，我们都跟着沾光了。”疫情解封后，我村的大法弟子去集市上卖葡萄，给身边的一个人讲真相，劝三退，那人不信。这时，我村有对夫妻也在旁边卖葡萄，那位大姐听见那人不信，赶紧过来对那人说：“你就听她的吧，这是我们村最好的人，她们自己出钱为大伙垫道。”那人听她这么一说，立刻就相信了。◇

法轮功学员谷今芬在吉林省女子监狱被迫害致死

【明慧网】二零二三年十月一日，吉林省延吉市法轮功学员谷今芬在吉林省女子监狱被迫害致死，时年66岁。

二零二三年四、五月份的时候，延吉市女法轮功学员谷今芬怀着一颗善良的心在给百姓讲真相时，被不明真相的人举报，遭延吉市北山街派出所警察绑架。她很快就回家了。

但是，北山街派出所警察罗织材料和罪名，把她构陷到检察院。

谷今芬回家后，过了些天，检察院人员找到她，说她已经被告。谷今芬没有配合，之后被迫离家流离失所。期间有一天，谷今芬回家，被警察绑架，她后来被非法判刑。由于公检法暗箱操作，至今不知谷今芬被中共司法构陷的详情，也不知她被非法判刑了几年。

二零二三年，谷今芬被劫持到吉林省女子监狱八监区（专门迫害法轮功的监区），并被非法关押在



一楼的十一号监舍。当时一楼的一零七监舍和十一号监舍是他们称的所谓的“攻坚监舍”（专门迫害拒不“转化”的法轮功学员的监舍）。

八监区的队长高阳主管“转化”迫害法轮功学员，专门挑选那些完全能为他们服务且手段阴毒的刑事犯来迫害法轮功学员。谷今芬所在的十一号监舍，监舍长李玲玲，吉林省白山市人。李玲玲被捕前是学散打的，之前就在八监区呆过。因其练过散打，警察怕其惹是非，李玲玲一直被监管。然而这次，狱警挖空心思把她从七监区调到八监区来，专门迫害法轮功学

员。

谷今芬被非法关押在十一号监舍期间，究竟遭受了狱警和刑事犯人怎样的残酷折磨，还有待于知情人提供详实的信息。

但谷今芬在离世之前，已经大小便失禁，每天从十一监舍传出那些刑事犯的叫骂声、斥责声。即使谷今芬身体已经受到严重的摧残，她们也不放过。

二零二三年十月一日，谷今芬在吉林省女子监狱被迫害致死，时年66岁。

谷今芬被迫害致死，八监区狱警及监狱官员不敢声张，为了掩盖罪恶，半夜悄悄把谷今芬的尸体抬走。

中共迫害法轮功学员已经二十五年多，无数的法轮功学员被中共绑架、关押、劳教、判刑及关洗脑班，到目前经过核实的已知有5134位法轮功学员被迫害致死，不幸的是，谷今芬，一位善良的老人，也是其中的一位。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

吉林省长春法轮功学员被迫害简讯

长春法轮功学员刘丰被非法关押在苇子沟看守所

从9月份，长春多个学法小组法轮功学员被警察监控后，被绑架，但都没有报道出来，其实刘丰大概七十多岁，后抄家绑架，因她独居，所以一个多月了才有她的消息，被非法关押在苇子沟看守所。请长春同修关注身边同修情况，及时报道，制止迫害。

吉林省长春市法轮功学员丁波被非法判刑

今年4月被绑架的吉林省长春市净月区法轮功学员丁波于近日被非法判刑一年零四个月。

法轮功学员朱玉军被舒兰市法院非法开庭

吉林省舒兰市法院2024年10月下旬，对法轮功学员朱玉军非法第一次开庭，当庭没有宣判。

吉舒法轮功学员张金华面临被非法开庭

吉林省舒兰法院19日（下星期二）对吉舒法轮功学员张金华非法开庭。

吉林省延吉法轮功学员王丽华被延吉法院非法传唤

吉林省延吉法轮功学员王丽华11月6日早9点被延吉法院传去，说是核实所谓的材料，根据他们所谓的材料加以判刑。她本人坚决不承认，不签字，不放手印。他们没办法，暂时让回家等消息。

吉林省延边朝鲜族法轮功学员安明玉被非法关押情况

2024年6月13日，法轮功学员安明玉被绑架，现在安明玉被非法关押在延吉市看守所。

看守所电话：2631177 ◇

